

ЭССЕ

на тему:

«Моя профессия – мое призвание»



Выполнила:

Сиделка (помощник по уходу)

Государственного учреждения Тульской области

«Веневский психоневрологический интернат»

МАЛЮТИНА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА

Очень трудно писать о себе. Прекрасно понимаю, что в личной характеристике раскрывается сам человек, и вы будете судить какая я.

Я, Малютина Елена Николаевна (Полянцева) родилась 3 июня 1972 года в деревне Сетка, Веневского района, Тульской обл. Родители работали в совхозе: отец тракторист, мама доярка. После окончания восьмого класса, поступила в СПТУ-14 г. Москвы, по профессии «Сборщик верха обуви». В дальнейшем работала по специальности на обувной фабрике «Парижская Каммуна». Но жизнь сложилась так, что я вышла замуж и родила сына. После чего переехала по месту жительства мужа в город Венев, где у меня родилась дочь и сын. Я стала многодетной матерью. Однажды выйдя на прогулку с детьми, я встретила знакомую, которая работала сестрой-хозяйкой в «Веневском психоневрологическом интернате». Она спросила меня, не хочу ли я попробовать себя в должности санитарки. Придя домой и, посоветовавшись с мужем, решила съездить в интернат. Приехав и познакомившись с проживающими, а тогда на территории интерната проживали люди пожилого возраста, которые отнеслись ко мне дружелюбно и с теплотой, у меня не осталось сомнений в выборе профессии. 26 мая 1995 года я устроилась в «Веневский психоневрологический интернат» санитаркой. С каждым днем узнавая проживающих все ближе и ближе, а также учитывая индивидуальность и характер каждого. Мои коллеги подсказывали и помогали как начинающему сотруднику, за что я им очень признательна. По просьбе директора помогала на кухне, официанткой и помощником повара, заменяла по мере необходимости. Позже стали привозить молодых проживающих, девочек и мальчиков, которым тогда было по 16-17 лет. Для них мы сотрудники стали как мамы. Они делились своими переживаниями, спрашивали совета, а мы в ответ дарили им заботу, внимание и ласку. Ведь человек расцветает от чуткого отношения, уюта, теплой заботы и внимания к нему как к личности.

В 2018 году мы с другими санитарками интерната получили образование по курсу «сиделка, помощник по уходу». Учились мы на базе нашего учреждения, а лекции и занятия по практике для нас проводили представители Благотворительного Фонда «Старость в радость». С 2019 года наш интернат вступил проект по системе долговременного ухода, в связи с чем нас перевели в сиделки. Все о чем нам говорили и учили очень пригодилось нам на практике. После вступления в проект по СДУ у нас многое изменилось. У проживающих в комнатах поставили шкафы для личной маркированной одежды. В отделение милосердия закупили

многофункциональные кровати, скользящие простыни, кресло-стул для мытья маломобильных и немобильных проживающих. Появилась столовая для их кормления, ведь раньше мы кормили проживающих в комнатах. Ведь все должно делаться для того, чтобы люди, проживающие в интернате чувствовали себя полноценными членами общества.